



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamieńskiego 73a
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101
www.wssk.wroc.pl

Szp/FZ – 9/ 200 /2018

Wrocław, dnia 15.03.2018 r.

INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „Dostawa protez piersi i materiałów do aparatu Mammotom”

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia, Pakiet Nr 2, poz. 1:

Endoprotezy piersi okrągłe, w 4 profilach: niski, wysoki, bardzo wysoki i ultra wysoki, o objętości 95-695 ml ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Pakiecie nr 2 poz. 1 endoprotezy piersi okrągłe o objętości 95 – 695 ml z zastrzeżeniem zachowania pozostałych parametrów bez zmian.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia, Pakiet Nr 2, poz. 2:

Endoprotezy piersiowe silikonowe teksturowane o profilu anatomicznym i różnych szerokościach podstawy i trzech różnych wysokościach, o objętości 135-575 ml, z barierą antydyfuzyjną ?

W przypadku zgody na poszczególną pozycję w Pakiecie nr 2, prosimy o wydzielenie jej i utworzenie osobnego pakietu.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia, Pakiet Nr 5:

Endoprotezy piersi okrągłe, w 4 profilach: niski, wysoki, bardzo wysoki i ultra wysoki, o objętości 95-695 ml, nie pokryte pianką poliuretanową MPS, ale powłoką mikroteksturowaną?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie objętym zapytaniem.

Pytanie nr 4

Czy zamawiający dopuści w Pakiecie nr 7:

Siatkę częściowo wchłaniającą, składającą się w 25 % z niewchłaniającego polipropylenu (PP) włókna monofilament oraz w 75 % z wchłaniającego włókna monofilament z polilaktydu (PLLA), czas absorpcji 7-10 miesięcy, gramatura przed wchłonięciem 80 g/m², gramatura po wchłonięciu 20 g/m², grubość siatki 0,6 mm, grubość nici 0,12 mm, porowatość średnia 1059 µm, porowatość max. 2030 µm, w rozmiarze:

- poz. nr 1- 15 x 15 cm (specyfikacja wymaga 22,5 x 14,5 cm),
- poz. nr 2- 30 x 30 cm (specyfikacja wymaga 28,5 x 17,5 cm)

W razie zgody na jedną pozycję w Pakiecie nr 7 prosimy o wydzielenie jej i utworzenie osobnego pakietu.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza siatkę wyspecyfikowaną w zapytaniu. Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie pozycji i utworzenie osobnego pakietu.

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWAŻNIENIEM DYREKTORA
Z-ca DYREKTORA
ds. Finansów i Administracji

mgr inż. Jadwiga Raziuk